
BIAŁY
Wyklej bałwanka białą watą, a szalik, czapkę
i nos kolorową bibułą.



ŻÓŁTY
Pomaluj słońce żółtą farbą.



POMARAŃCZOWY
Zastrugaj pomarańczowe kredki, a następnie
kolorowe wiórki rozetrzyj palcami na lisku.



CZERWONY
Wytnij z papieru kolorowego płatki maku, a
następnie doklej je dookoła czarnego środka.



RÓŻOWY
Zabarw wodę różową bibułą. Nabieraj
zakraplaczem zabarwioną wodę i zostaw
kropelkę na każdym kwiatku.



FIOLETOWY
Z kawałków fioletowej bibuły zrób małe
kuleczki, a następnie wyklej nimi śliwkę. Jeśli
masz pod ręką jeżyny, możesz użyć ich soku!



NIEBIESKI
NIebieskim długopisem dorysuj borówki na
krzewie. Jeśli wolisz, możesz użyć flamastra.



ZIELONY
Zerwany z drzewa liść połóż na kartkę, a
następnie uderz w niego kilka razy młotkiem.
Zobacz jak na kartce odbija się jego rysunek!
Do wykonania tego zadania poproś o pomoc rodzica!



BRĄZOWY
Torebką po zaparzonej czarnej herbacie
pomaluj korę drzewa. Pamiętaj, by torebka
była ostudzona, ale wciąż mokra.



SZARY
Zastrugaj ołówek, a wiórki rysika rozetrzyj
tak, by powstał dym wychodzący z komina.



CZARNY
Czarną plasteliną wyklej jeżynę.



TĘCZOWY
Swoim ulubionym sposobem pokoloruj tęczę.


